



ПРИЕЗД АМЕРИКАНСКИХ АРТИСТОВ

Вчера в Ленинград приехала на гастроли американская труппа «Эвримен опера». Она покажет музыкальную драму из негритянской жизни «Порги и Бесс» американского композитора Джорджа Гершвина.

К приходу поезда на Московском вокзале собрались многочисленные представители театральной общественности. Они преподнесли американским артистам большие букеты живых цветов. Прибывших приветствовал начальник Управления культуры Исполкома Ленгорсовета В. А. Колобаникин.

— Ленинградцы, — сказал он, — с большим интересом ждут начала гастролей американской труппы, тем более, что это

первый приезд к нам целого театрального коллектива Соединенных Штатов Америки.

— У нас нет никакого сомнения, — продолжал тов. Колобаникин, — в том, что ваша поездка по Советскому Союзу хорошо начнется в Ленинграде и послужит дальнейшему укреплению культурных связей и дружбы между нашими народами. Добро пожаловать, дорогие гости!

С ответным словом от американской труппы выступил исполнитель роли Порги артист Лёверн Хатчерсон. Он сказал:

— Прежде всего хочу поблагодарить вас за тот любезный прием, который вы нам оказали; во-вторых — передать привет и лучшие пожелания от народа Соединенных

Штатов Америки. Мы очень благодарны за приглашение нас в Советский Союз и уверены, что пребывание в СССР будет для нас полезным и приятным. Говоря так, я выражаю мысли и чувства всей нашей труппы.

Артист Лесли Скотт начал свою краткую речь, произнеся по-русски «Здравствуйте!» Далее он также поблагодарил встречающих за радушный прием.

Вчера артисты осматривали город, в частности метрополитен имени В. И. Ленина. Вечером они присутствовали на балете «Корсар» в Малом оперном театре.

Гастроли американской труппы начнутся 26 декабря в Доме культуры промкоопера-

ции. Состоится 10 вечерних и 4 дневных спектакля. Директор постановки и режиссер труппы Роберт Брин сообщил сотруднику «Ленинградской правды»:

— Наш коллектив насчитывает почти 90 человек. За последние два года мы побывали на гастролях более чем в 20 странах. Приезд в Советский Союз — страну высокой театральной культуры — мы воспринимаем с особой радостью. Вся труппа с большим нетерпением ожидает встречи с советскими зрителями.

На снимке: американские артисты на Московском вокзале. Выступает артист Лёверн Хатчерсон.

Фото Д. Трахтенберга